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Вариант I
1. Реши задачу:
Для пошива 160 костюмов понадобилось 640 м ткани. Сколько метров ткани необходими для пошива 22 костюмов?
2. Реши примеры столбиком:
	984 - 252 =
	523 + 164 =

	523 - 424 =
	374 + 421 =

	319 - 253 =
	130 + 317 =


3. Нарисуй квадрат, стороны которого равны 7 см. Чему равен периметр такого квадрата?
4. Реши уравнения:
7 * х = 490
у : 8 = 320

Самостоятельная работа №8  "Сложение и вычитание чисел до 1000"
Вариант II
1. Реши задачу:
Мастер изготовил 240 деталей за 8 дней. Сколько дней ему необходимо, чтобы изготовить 930 деталей?
2. Реши примеры столбиком:
	338 - 152 =
	443 + 164 =

	523 - 234 =
	683 + 221 =

	643 - 343 =
	130 + 677 =


3. Нарисуй квадрат, стороны которого равны 5 см. Чему равен периметр такого квадрата?
4. Реши уравнения:
х * 5 = 350
у : 8 = 720





